

女人當然要主動

女人一向就是主動的。

父母教她自小就要主動幫助家務，所以她要是看見別人在廚房忙進忙出而自己沒去幫忙，還會主動的感到罪惡羞愧，覺得有虧職守。

學校裡的老師也說她應該主動學習、主動找書看、主動和同學友善相處、主動實踐尊師重道。

整個社會都鼓勵女人主動。她要主動表現愛心，主動照顧老弱婦孺，主動讓身旁的各個男人無後顧之憂，主動檢舉罪犯，主動愛國愛鄉。

嘿！奇怪得很！就只有這麼一件事，大家都認為女人不應該主動去做，而且很早就把她那一部份的主動電源切斷，讓她連想都想不到可以主動去做。

這件事就是：女性追求情慾滿足。

可是，女人當然要主動求情慾的滿足，因為那是她愉悅心情的源頭之一，是她人格健全、自得自在的先決條件，是她基本情慾人權的享用。

而且，女人用不著迂迴，用不著曖昧，用不著找藉口。女人直接了當的，不

浪費生命的詢問合作追求情慾滿足的可能——去就去，不去就不去，既不以此討價還價找飯票，更不恐嚇對方「負責任」。

女人要的是兩廂情願：不是情願被對方使用，而是雙方願意主動共同合作營造高品質的、平等關係的情慾經驗。

所以，不用問「女人可不可以主動」，趕快拋下那些不許妳主動的人，趕快主動去找那些欣賞妳主動的人吧！